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Câu 1 (NB): Dòng điện xoay chiều có biểu thức cường độ 
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. Đại lượng 
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 được gọi là 

A. tần số của dòng điện. 
B. pha ban đầu của dòng điện.
 
C. cường độ dòng điện cực đại. 
D. cường độ dòng điện hiệu dụng. 

Câu 2 (VD): Một sóng cơ hình sin lan truyền trên một sợi dây dài căng ngang. Tại thời điểm quan sát t một phần sợi dây có dạng như hình vẽ. Tỉ số giữa tốc độ của phần tử sóng M tại thời điểm t và tốc độ cực đại mà nó có thể đạt được trong quá trình dao động gần nhất giá trị nào sau đây?
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A. 1,6
B. 1. 
C. 1,5. 
D. 0,5. 

Câu 3 (VD): Một con lắc đơn dao động nhỏ với chu kì 2,0s. Thời gian ngắn nhất khi vật nhỏ đi từ vị trí có dây treo theo phương thẳng đứng đến vị trí mà dây treo lệch một góc lớn nhất so với phương thẳng đứng là 

A. 2,0s
B. 1,0s
C. 0,25s
D. 0,5s 

Câu 4 (NB): Giao thoa ở mặt nước với hai nguồn sóng kết hợp đặt tại A và B dao động điều hòa cùng pha theo phương thẳng đứng. Sóng truyền ở mặt nước có bước sóng λ. Cực đại giao thoa nằm tại những điểm có hiệu đường đi của hai sóng từ hai nguồn tới đó bằng 
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Câu 5 (NB): Trong máy phát thanh đơn giản, mạch dùng để trộn dao động âm tần và dao động cao tần thành dao động cao tần biến điệu là 

A. mạch biến điệu. 
B. micro 
C. mạch khuếch đại. 
D. anten phat. 

Câu 6 (NB): Điện từ trường có thể tồn tại xung quanh 

A. một nam châm điện nuôi bằng dòng không đổi. 

B. một điện tích đứng yên. 

C. một dòng điện xoay chiều. 

D. một nam châm vĩnh cửu. 

Câu 7 (VDC): Một con lắc lò xo treo thẳng đứng được kích thích cho dao động điều hòa với biên độ A. Một phần đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc thời gian của lực phục hồi và độ lớn của lực đàn hồi tác dụng vào con lắc trong quá trình dao động được cho như hình vẽ. Lấy 
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. Độ cứng của lò xo là
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A. 100N/m.
B. 200N/m. 
C. 300N/m. 
D. 400N/m. 

Câu 8 (VDC): Đặt điện áp xoay chiều có giá trị hiệu dụng U vào hai đầu đoạn mạch AB như hình bên gồm hai điện trở có 
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 giống nhau, hai cuộn thuần cảm giống nhau và tụ điện có điện dung C. Sử dụng một dao động kí số, ta thu được đồ thị biểu diễn sự phụ thuộc theo thời gian của điện áp giữa hai đầu đoạn mạch 
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 và 
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 như hình bên. Giá trị của C là

[image: image17.png]




A. 
[image: image18.wmf]400

3

F

m

p

. 
B. 
[image: image19.wmf]48

F

m

p

. 
C. 
[image: image20.wmf]100

F

m

p

. 
D. 
[image: image21.wmf]75

F

m

p

. 

Câu 9 (NB): Một âm cơ học có tần số 12Hz , đây là 

A. tạp âm. 
B. âm nghe được. 
C. siêu âm. 
D. hạ âm. 

Câu 10 (VDC): Đặt điện áp 
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, với ω không đổi, vào hai đầu đoạn mạch AB gồm đoạn mạch AM chứa điện trở thuần 
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 mắc nối tiếp với đoạn mạch MB chứa cuộn dây có điện trở 
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 và có độ tự cảm L thay đổi được. Điều chỉnh L để điện áp 
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 ở hai đầu cuộn dây lệch pha cực đại so với điện áp u thì khi đó công suất tiêu thụ điện của đoạn mạch 
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 là 

A. 60W. 
B. 20W. 
C. 100W. 
D. 80W. 

Câu 11 (NB): Một con lắc lò xo có khối lượng vật nhỏ là m dao động điều hòa theo phương ngang với phương trình 
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. Mốc tính thế năng ở vị trí cân bằng. Cơ năng của con lắc là 

A. 
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Câu 12 (NB): Vật dao động điều hòa với phương trình 
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. Biên độ của dao động là 

A. 5cm. 
B. 6cm. 
C. 10cm. 
D. 3cm. 

Câu 13 (VD): Một điện tích điểm q đặt tại điểm O thì sinh ra điện trường tại điểm A với cường độ điện trường có độ lớn 
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. Cường độ điện trường tại điểm B là trung điểm của đoạn OA có độ lớn là 

A. 1000V/m. 
B. 1600V/m. 
C. 8000V/m. 
D. 2000V/m. 

Câu 14 (VD): Một con lắc lò xo nằm ngang gồm lò xo nhẹ có độ cứng 100N/m và vật nặng có khối lượng 250g. Tác dụng vào vật một lực cưỡng bức có phương của trục lò xo và có cường độ F. Bỏ qua ma sát và lực cản của không khí. Sau một thời gian, dao động của vật đạt ổn định và là dao động điều hoà. Với t tính bằng giây, trường hợp nào sau đây về giá trị của F thì con lắc dao động với biên độ lớn hơn các trường hợp còn lại? 
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Câu 15 (TH): Máy biến áp sẽ không có tác dụng đối với 

A. điện áp xoay chiều. 

B. điện áp không đổi. 

C. dòng điện xoay chiều. 
D. dòng điện tạo bởi đinamo. 

Câu 16 (VD): Mắt của một người bị tật cận thị với điểm cực viễn cách mắt 0,5m. Để sửa tật cận thị thì cần đeo sát mặt một kính là thấu kính có độ tụ 

A. 2dp. 
B. 
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Câu 17 (NB): Trong sóng cơ học, tốc độ truyền sóng là 

A. tốc độ trung bình của phần tử vật chất. 
B. tốc độ lan truyền dao động. 

C. tốc độ cực đại của phần tử vật chất. 
D. tốc độ của phần tử vật chất. 

Câu 18 (NB): Kích thích một khối khí nóng, sáng phát ra bức xạ tử ngoại. Ngoài bức xạ tử ngoại thì nguồn sáng này còn phát ra 

A. tia β. 
B. tia X. 
C. bức xạ hồng ngoại. 
D. tia α. 

Câu 19 (VDC): Điện năng được truyền từ nơi phát đến một xưởng sản xuất bằng đường dây một pha với hiệu suất truyền tải là 90%. Ban đầu xửng sản xuất này có 90 máy hoạt động, vì muốn mở rộng quy mô sản suất nên xưởng đã nhập về thêm một số máy. Hiệu suất truyền tải lúc sau (khi có thêm các máy mới cũng hoạt động) là 80%. Coi hao phí điện năng chi do tỏa nhiệt trên đường dây, công suất tiêu thụ điện của các máy hoạt động (kể cả các máy mới nhập về) đều như nhau và hệ số công suất trong các trường hợp đều bằng 1. Nếu giữ nguyên điện áp nơi phát thì số máy hoạt động đã được nhập về thêm là 

A. 70. 
B. 100. 
C. 160. 
D. 50. 

Câu 20 (NB): Khi nói về tia X, phát biểu nào sau đây đúng? 

A. Tia X có tác dụng sinh lý: nó hủy diệt tế bào. 

B. Tia X có bước sóng lớn hơn bước sóng của ánh sáng nhìn thấy. 

C. Tia X có khả năng đâm xuyên kém hơn tia hồng ngoại 

D. Tia X có tần số nhỏ hơn tần số của tia hồng ngoại. 

Câu 21 (VD): Sóng truyền trên một sợi dây có hai đầu cố định với bước sóng 60cm. Trên dây có sóng dừng với khoảng cách giữa hai điểm nút liên tiếp là 

A. 120cm. 
B. 30cm. 
C. 15cm. 
D. 60cm. 

Câu 22 (VD): Mạch chọn sóng của một máy thu sóng vô tuyến gồm cuộn cảm thuần có độ tự cảm 
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 và tụ điện có điện dung C thay đổi được. Điều chỉnh 
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 thì mạch này thu được sóng điện từ có bước sóng bằng 

A. 400m. 
B. 200m. 
C. 300m. 
D. 100m. 

Câu 23 (TH): Khi thực hiện thí nghiệm đo bước sóng của ánh sáng bằng phương pháp giao thoa Y-âng. Khi thực hành đo khoảng vân bằng thước cặp, ta thường dùng thước cặp đo khoảng cách giữa 

A. hai vân tối liên tiếp.
 
B. vân sáng và vận tối gần nhau nhất. 

C. vài vân sáng. 

D. hai vân sáng liên tiếp. 

Câu 24 (VD): Mạch chọn sóng của một máy thu thanh là một mạch dao động với 
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. Chu kì dao động riêng của mạch là 

A. 200πs. 
B. 100πs. 
C. 1s. 
D. 
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Câu 25 (VDC): Trên một sợi dây 
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 căng ngang, hai đầu cố định, đang có sóng dừng với tần số f xác định. Gọi M, N và P là ba điểm trên dây có vị trí cân bằng cách B lần lượt là 
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 (nét liền). Tại thời điểm 
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, li độ của phần tử dây ở N bằng biên độ của phần tử dây ở M và tốc độ của phần tử dây ở M là 
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. Tại thời điểm 
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, vận tốc của phần tử dây ở P là
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A. 
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Câu 26 (TH): Công tơ điện được sử dụng để đo điện năng tiêu thụ trong các hộ gia đình hoặc nơi kinh doanh sản xuất có tiêu thụ điện. 1 số điện 
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 là lượng điện năng bằng 

A. 3600J. 
B. 1J. 
C. 3600000J. 
D. 1000J. 

Câu 27 (TH): Trong máy quang phổ lăng kính, bộ phận có nhiệm vụ phân tách chùm sáng đi vào thành những chùm sáng đơn sắc là: 

A. buồng tối 
B. ống chuẩn trực 
C. phim ảnh 
D. lăng kính 

Câu 28 (VD): Dao động của một vật là tổng hợp của hai dao động điều hòa cùng tần số 
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 lệch pha nhau 
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 và có biên độ tương ứng là 9cm và 12cm. Tốc độ của vật khi đi qua vị trí có li độ 
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D. 
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Câu 29 (VD): Cho mạch điện như hình: Cho biết:
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. Tính công suất mạch ngoài:
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Câu 30 (VDC): Ở hình bên, một lò xo nhẹ, có độ cứng 
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 được gắn một đầu cố định vào tường để lò xo nằm ngang. Một xe lăn, khối lượng 
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 và một vật nhỏ có khối lượng 
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 nằm yên trên xe, đang chuyển động dọc theo trục của lò xo với vận tốc 
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, hướng đến lò xo. Hệ số ma sát nghỉ cực đại bằng hệ số ma sát trượt giữa vật nhỏ và xe là 
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. Bỏ qua ma sát giữa xe và mặt sàn, coi xe đủ dài để vật không rời khỏi xe, lấy 
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. Thời gian từ khi xe bắt đầu chạm lò xo đến khi lò xo nén cực đại gần nhất với giá trị nào sau đây?
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Câu 31 (VD): Vật sáng AB đặt vuông góc với trục chính của một thấu kính cho ảnh rõ nét 
[image: image83.wmf]AB
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 hứng được trên màn M đặt song song với vật AB. Biết ảnh cao bằng nửa vật và màn cách vật một đoạn 90cm. Tiêu cự của thấu kính này có giá trị là: 

A. 26cm 
B. 20cm 
C. 17cm 
D. 31cm 

Câu 32 (VD): M là một điểm trong chân không có sóng điện từ truyền qua. Thành phần điện trường tại M có biểu thức 
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 (t tính bằng giây). Lấy 
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. Sóng lan truyền trong chân không với bước sóng: 

A. 6km 
B. 3m 
C. 6m 
D. 3km 

Câu 33 (VDC): Một con lắc đơn dao động nhỏ với chu kì 
[image: image86.wmf]2,00

s

. Tích điện cho vật nặng rồi đặt nó trong một điện trường đều có đường sức điện hợp với phương ngang một góc 
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. Khi cân bằng, vật ở vị trí ứng với dây treo lệch so với phương thẳng đứng một góc 
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45

. Chu kì dao động nhỏ của con lắc lúc này là 

A. 2,78s
B. 2,11s
C. 1,68s
D. 1,44s 

Câu 34 (VD): Trên một sợi dây đàn hồi, chiều dài l đang xảy ra hiện tượng sóng dừng với hai đầu cố định. Bước sóng lớn nhất để cho sóng dừng hình thành trên sợi dây này là 

A. 
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Câu 35 (VDC): Ở mặt chất lỏng, tại hai điểm A và B có hai nguồn dao động cùng pha theo phương thẳng đứng phát ra sóng kết hợp với bước sóng λ. Gọi C và D là hai điểm trên mặt chất lỏng sao cho ABCD là hình vuông, I là trung điểm của AB, M là một điểm trong hình vuông ABCD xa I nhất mà phần tử chất lỏng tại đó dao động với biên độ cực đại và cùng pha với nguồn. Biết 
[image: image92.wmf]6,6
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. Độ dài đoạn thẳng MI gần nhất giá trị nào sau đây? 

A. 
[image: image93.wmf]6,25
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B. 
[image: image94.wmf]6,75
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C. 
[image: image95.wmf]6,17
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D. 
[image: image96.wmf]6,49
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Câu 36 (VD): Tiến hành thí nghiệm Y- âng về giao thoa ánh sáng với nguồn sáng đơn sắc có bước sóng 
[image: image97.wmf]0,5

m

m

, khoảng cách giữa hai khe sáng là 
[image: image98.wmf]1

mm

 và khoảng cách từ màn đến hai khe là 
[image: image99.wmf]1,5

m

. Vân sáng bậc 3 cách vân sáng trung tâm một khoảng: 

A. 
[image: image100.wmf]7,5

mm

 
B. 
[image: image101.wmf]2,25

mm


C. 
[image: image102.wmf]9,00

mm


D. 
[image: image103.wmf]2,00

mm


Câu 37 (VD): Thí nghiệm Y – âng về giao thoa ánh sáng với nguồn sáng đơn sắc phát ra bức xạ có bước sóng λ. Biết khoảng cách giữa hai khe là 1mm. Trên màn quan sát, tại điểm cách vân trung tâm 4,2mm là một vân sáng bậc 5. Di chuyển màn quan sát ra xa hai khe một khoảng 0,6m thì thấy M lúc này lại là một vân tối và trong quá trình di chuyển có quan sát được một lần M là vân sáng. Giá trị của λ là: 

A. 500nm 
B. 400nm 
C. 700nm 
D. 600nm 

Câu 38 (VD): Đặt điện áp xoay chiều vào hai đầu đoạn mạch gồm điện trở và tụ điện mắc nối tiếp. Biết điện trở có 
[image: image104.wmf]40
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 và tụ điện có dung kháng 
[image: image105.wmf]40

W

. So với cường độ dòng điện trong mạch, điện áp giữa hai đầu đoạn mạch: 

A. trễ pha 
[image: image106.wmf]2

p

 
B. sớm pha 
[image: image107.wmf]2

p

 
C. sớm pha 
[image: image108.wmf]4
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D. trễ pha 
[image: image109.wmf]4
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Câu 39 (VD): Một sóng điện từ lan truyền trong chân không dọc theo chiều dương của trục Ox . Biết sóng điện từ này có thành phần điện trường E và thành phần từ trường B tại mỗi điểm dao động điều hoà theo thời gian t với biên độ lần lượt là 
[image: image110.wmf]0

E

 và 
[image: image111.wmf]0
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. Phương trình dao động của điện trường tại gốc O của trục Ox là 
[image: image112.wmf](
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 (t tính bằng s). Lấy 
[image: image113.wmf]8
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. Trên trục Ox, tại vị trí có hoành độ 
[image: image114.wmf]100
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, lúc 
[image: image115.wmf]6
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 , cảm ứng từ tại vị trí này có giá trị bằng: 

A. 
[image: image116.wmf]0
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B. 
[image: image117.wmf]0
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C. 
[image: image118.wmf]0
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D. 
[image: image119.wmf]0
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Câu 40 (VDC): Một vật thực hiện đồng thời ba dao động điều hòa cùng phương, cùng tần số tương ứng là (1), (2), (3). Dao động (1) ngược pha và có năng lượng gấp đôi dao động (2). Dao động tổng hợp (13) có năng lượng là 3E. Dao động tổng hợp (23) có năng lượng E và vuông pha với dao động (1). Dao động tổng hợp của vật có năng lượng gần nhất với giá trị nào sau đây? 

A. 2,3E
B. 3,3E
C. 1,7E
D. 2,7E 
Đáp án

	1-C
	2-D
	3-D
	4-D
	5-A
	6-C
	7-A
	8-B
	9-D
	10-B

	11-C
	12-B
	13-B
	14-A
	15-B
	16-D
	17-B
	18-C
	19-A
	20-A

	21-B
	22-A
	23-C
	24-D
	25-A
	26-C
	27-D
	28-C
	29-C
	30-A

	31-B
	32-D
	33-A
	34-C
	35-A
	36-B
	37-D
	38-D
	39-B
	40-C


LỜI GIẢI CHI TIẾT
Câu 1: Đáp án C
Phương pháp giải: 
Biểu thức cường độ dòng điện: 
[image: image120.wmf](
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Trong đó: i là cường độ dòng điện tức thời

[image: image121.wmf]0

I

 là cường độ dòng điện cực đại

[image: image122.wmf]0
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I
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 là cường độ dòng điện hiệu dụng

[image: image123.wmf]w

 là tần số của dòng điện

[image: image124.wmf]j

 là pha ban đầu

[image: image125.wmf](
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 là pha dao động
Giải chi tiết: 
Biểu thức cường độ dòng điện 
[image: image126.wmf](
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 có 
[image: image127.wmf]0
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 là cường độ dòng điện cực đại
Câu 2: Đáp án D
Phương pháp giải: 
Sử dụng kĩ năng độc đồ thị
Độ lệch pha theo tọa độ: 
[image: image128.wmf]2
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Sử dụng VTLG
Vận tốc dao động cực đại: 
[image: image129.wmf]max
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Công thức độc lập với thời gian: 
[image: image130.wmf]2
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Giải chi tiết: 
Từ đồ thị ta thấy bước sóng: 
[image: image131.wmf](
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Độ lệch pha của điểm M so với nguồn là: 
[image: image132.wmf](
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Tại thời điểm t, nguồn O đang ở VTCB
Từ đồ thị ta có VTLG:
[image: image133.png]A
N




Từ VTLG, ta thấy: 
[image: image134.wmf]3

coscos

662

M

M

x

xA

A

pp

=Þ==


Áp dụng công thức độc lập với thời gian, ta có:

[image: image135.wmf]2
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[image: image136.wmf]2
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Câu 3: Đáp án D
Phương pháp giải: 
Dây treo lệch khỏi phương thẳng đứng một góc lớn nhất khi vật ở vị trí biên
Khoảng thời gian ngắn nhất để vật đi từ VTCB đến vị trí biên là: 
[image: image137.wmf]4
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Giải chi tiết: 
Thời gian ngắn nhất khi vật nhỏ đi từ vị trí có dây treo theo phương thẳng đứng đến vị trí mà dây treo lệch một góc lớn nhất so với phương thẳng đứng là: 
[image: image138.wmf](
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Câu 4: Đáp án D
Phương pháp giải: 
Hai nguồn cùng pha, điều kiện cực đại giao thoa: 
[image: image139.wmf](
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Giải chi tiết: 
Cực đại giao thoa nằm tại những điểm có hiệu đường đi của hai sóng từ hai nguồn tới đó là:

[image: image140.wmf](
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Câu 5: Đáp án A
Phương pháp giải: 
Sử dụng lý thuyết máy phát thanh
Giải chi tiết: 
Trong máy phát thanh, mạch dùng để trộn dao động âm tần và dao động cao tần thành dao động cao tần biến điệu là mạch biến điệu
Câu 6: Đáp án C
Phương pháp giải: 
Sử dụng lý thuyết điện từ trường
Giải chi tiết: 
Điện từ trường có thể tồn tại xung quanh một dòng điện xoay chiều
Câu 7: Đáp án A
Phương pháp giải: 
Sử dụng kĩ năng đọc đồ thị
Lực phục hồi: 
[image: image141.wmf]ph
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Lực đàn hồi: 
[image: image142.wmf]l
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Sử dụng VTLG và công thức: 
[image: image143.wmf]t

j

w

D

=

D


Giải chi tiết: 
Từ đồ thị ta thấy đồ thị (1) là đồ thị lực phục hồi, đồ thị (2) là đồ thị lực đàn hồi
[image: image144.png]



Ở thời điểm 
[image: image145.wmf]0
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, ta có: 
[image: image146.wmf](
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→ ở thời điểm đầu, vật ở vị trí biên dưới
Tại thời điểm đầu tiên lực phục hồi 
[image: image147.wmf]00
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, lực đàn hồi có độ lớn là:

[image: image148.wmf](

)

0

1l1

dh

FNk

=ÞD=


Tại điểm M, vật ở vị trí biên trên, lực đàn hồi là:

[image: image149.wmf](
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[image: image150.wmf](
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Chọn trục thẳng đứng, chiều dương hướng xuống, ta có VTLG:
[image: image151.png]



Từ VTLG, t a thấy từ thời điểm 
[image: image152.wmf]0
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 đến thời điểm 
[image: image153.wmf]2
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, vecto quay được góc:

[image: image154.wmf](
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Lại có: 
[image: image155.wmf](
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Lực đàn hồi: 
[image: image156.wmf](
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Câu 8: Đáp án B
Phương pháp giải: 
Sử dụng kĩ năng đọc đồ thị
Hiệu điện thế hiệu dụng: 
[image: image157.wmf](
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Sử dụng VTLG
Độ lệch pha giữa hiệu điện thế và cường độ dòng điện: 
[image: image158.wmf]tan
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Hai đại lượng vuông pha có: 
[image: image159.wmf]tan.tan1
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Giải chi tiết: 
Từ đồ thị ta thấy trong thời gian từ 
[image: image160.wmf]1
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 đến 
[image: image161.wmf]4
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, hiệu điện thế thực hiện được 1 chu kì:

[image: image162.wmf](
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[image: image163.wmf](
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Ở thời điểm 
[image: image164.wmf]1
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, vecto quay được góc là:

[image: image165.wmf](
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Gọi đồ thị đường nét liền là đồ thị (1), đường nét đứt là đồ thị (2)
Đồ thị (1) có biên độ 20(V), đồ thị (2) có biên độ là: 
[image: image166.wmf](

)

3

20.15

4

V

=


Ta có VTLG:
[image: image167.png]t=0(2)





Từ VTLG, ta thấy đồ thị (2) sớm pha hơn đồ thị (1) góc:

[image: image168.wmf](
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→ đồ thị (2) là đồ thị 
[image: image169.wmf]AM

u

, đồ thị (1) là đồ thị 
[image: image170.wmf]MB
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[image: image171.wmf](
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[image: image172.wmf](
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Ta có: 
[image: image173.wmf]tan.tan1
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[image: image174.wmf](
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Thay (2) vào (1), ta có:

[image: image175.wmf](
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[image: image176.wmf](
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[image: image177.wmf]16
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Thay vào (2) ta có:

[image: image178.wmf]22
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[image: image179.wmf](
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[image: image181.wmf](

)

(

)

348

62500

CFF

m

pp

Þ==


Câu 9: Đáp án D
Phương pháp giải: 
Tạp âm có tần sô không xác định
Sóng âm có tần số nhất định
Tai người nghe được âm thanh có tần số từ 16Hz đến 20000Hz
Âm thanh có tần số nhỏ hơn 16Hz gọi là hạ âm
Âm thanh có tần số lớn hơn 20000Hz gọi là siêu âm
Giải chi tiết: 
Âm có tần số 
[image: image182.wmf]1216
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 là hạ âm
Câu 10: Đáp án B
Phương pháp giải: 
Độ lệch pha giữa hiệu điện thế và cường độ dòng điện: 
[image: image183.wmf]tan
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Công thức lượng giác: t
[image: image184.wmf](
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Bất đẳng thức Cô – si: 
[image: image185.wmf]2
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 (dấu “=” xảy ra 
[image: image186.wmf]ab
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Công suất tiêu thụ: 
[image: image187.wmf](
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Giải chi tiết: 
Độ lệch pha giữa hiệu điện thế 
[image: image188.wmf]MB
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 và 
[image: image189.wmf]AB

u

 so với cường độ dòng điện là: 
[image: image190.wmf]0
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Độ lệch pha giữa hiệu điện thế 
[image: image191.wmf]MB
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[image: image192.wmf]AB
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[image: image194.wmf]tantan
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[image: image195.wmf]00
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[image: image196.wmf](
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[image: image197.wmf](
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Để 
[image: image198.wmf](
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[image: image199.wmf](
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Áp dụng bất đẳng thức Cô – si, ta có:

[image: image200.wmf](
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dấu “=” xảy ra 
[image: image201.wmf](
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[image: image202.wmf](
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Công suất tiêu thụ của đoạn mạch MB là:

[image: image203.wmf](
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Câu 11: Đáp án C
Phương pháp giải: 
Cơ năng của con lắc lò xo: 
[image: image204.wmf]222
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Giải chi tiết: 
Cơ năng của con lắc là: 
[image: image205.wmf]22
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Câu 12: Đáp án B
Phương pháp giải: 
Phương trình dao động điều hòa: 
[image: image206.wmf](
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Trong đó, x là li độ dao động
A là biên độ
ω là tần số góc
φ là pha ban đầu
(ωt+φ) là pha dao động
Giải chi tiết: 
Phương trình dao động 
[image: image207.wmf]6cos10
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 có biên độ là: 
[image: image208.wmf](
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Câu 13: Đáp án B
Phương pháp giải: 
Độ lớn cường độ điện trường: 
[image: image209.wmf]2
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Giải chi tiết: 
Cường độ điện trường tại điểm A là: 
[image: image210.wmf](
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Điểm B là trung điểm của đoạn OA có: 
[image: image211.wmf]2
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Cường độ điện trường tại điểm B là: 
[image: image212.wmf](
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 Câu 14: Đáp án A
Phương pháp giải: 
Biên độ của dao động cưỡng bức tỉ lệ thuận với biên độ của ngoại lực
Con lắc dao động với biên độ lớn nhất khi có cộng hưởng: tần số của ngoại lực bằng tần số riêng của con lắc
Tần số góc của con lắc: 
[image: image213.wmf]k
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Giải chi tiết: 
Tần số góc dao động riêng của con lắc là: 
[image: image214.wmf](
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Con lắc dao động với biên độ cực đại khi tần số của ngoại lực bằng tần số dao động riêng của con lắc:

[image: image215.wmf](
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Biên độ của con lắc tỉ lệ với biên độ của ngoại lực
→ ngoại lực có biên độ càng lớn thì biên độ của con lắc càng lớn
Câu 15: Đáp án B
Phương pháp giải: 
Sử dụng lý thuyết nguyên tắc hoạt động của máy biến áp
Giải chi tiết: 
Nguyên lý hoạt động của máy biến áp:
Dòng điện xoay chiều chạy trong cuộn sơ cấp gây ra từ thông biến thiên qua cuộn thứ cấp, làm xuất hiện trong cuộn thứ cấp một suất điện động xoay chiều.
Dòng điện có điện áp không đổi chạy trong cuộn sơ cấp không gây ra từ thông biến thiên qua cuộn thứ cấp
→ máy biến áp không có tác dụng
Câu 16: Đáp án D
Phương pháp giải: 
Tiêu cự của thấu kính phân kì: 
[image: image216.wmf]kV
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Độ tụ của thấu kính: 
[image: image217.wmf]1
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Giải chi tiết: 
Để sửa tật cận thị, cần đeo kính có tiêu cự: 
[image: image218.wmf](

)

0,5

V

fOCm

=-=-


Độ tụ của thấu kính là: 
[image: image219.wmf](
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Câu 17: Đáp án B
Phương pháp giải: 
Sử dụng lý thuyết sự truyền sóng cơ học
Giải chi tiết: 
Trong sóng cơ học, tốc độ truyền sóng là tốc độ lan truyền dao động.
Câu 18: Đáp án C
Phương pháp giải: 
Sử dụng lý thuyết tia hồng ngoại, tử ngoại
Giải chi tiết: 
Khối khí nóng, sáng cồn phát ra tia hồng ngoại
Câu 19: Đáp án A
Phương pháp giải: 
Công suất hao phí khi truyền tải: 
[image: image220.wmf]2
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Hiệu suất truyền tải: 
[image: image221.wmf]1
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Giải chi tiết: 
Gọi công cuất của 1 máy là 
[image: image222.wmf]0
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Hiệu suất truyền tải lúc đầu là:
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[image: image224.wmf](
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Hiệu suất truyền tải lúc sau là:

[image: image225.wmf](
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[image: image226.wmf](
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Chia (4) và (2) ta có: 
[image: image227.wmf]2
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Chia (3) và (1) ta có: 
[image: image228.wmf]2
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Câu 20: Đáp án A
Phương pháp giải: 
Sử dụng lý thuyết tia X
Giải chi tiết: 
Tia X có tác dụng sinh lí là hủy diệt tế bào → A đúng
Tia X có bước sóng nhỏ hơn bước sóng của ánh sáng nhìn thấy → B sai
Tia X có khả năng đâm xuyên mạnh → C sai
Tia X có tần số lớn hơn tần số của tia hồng ngoại → D sai
Câu 21: Đáp án B
Phương pháp giải: 
Khoảng cách giữa hai nút sóng liên tiếp: 
[image: image229.wmf]2
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Giải chi tiết: 
Khoảng cách giữa hia điểm nút liên tiếp là: 
[image: image230.wmf](
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Câu 22: Đáp án A
Phương pháp giải: 
Bước sóng của sóng điện từ: 
[image: image231.wmf]2
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Giải chi tiết: 
Mạch chọn sóng thu được sóng điện từ có bước sóng là:

[image: image232.wmf](
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Câu 23: Đáp án C
Phương pháp giải: 
Sử dụng lý thuyết giao thoa sóng ánh sáng
Giải chi tiết: 
Khoảng vân là khoảng cách giữa hai vân sáng hoặc vân tối gần nhau nhất
Khoảng vân rất nhỏ, để làm giảm sai số, thực hiện đo khoảng cách giữa vài vân sáng
Câu 24: Đáp án D
Phương pháp giải: 
Chu kì của mạch dao động: 
[image: image233.wmf]2
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Giải chi tiết: 
Chu kì dao động riêng của mạch là:

[image: image234.wmf](
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Câu 25: Đáp án A
Phương pháp giải: 
Sử dụng kĩ năng đọc đồ thị
Biên độ dao động của điểm cách nút sóng gần nhất một đoạn d là: 
[image: image235.wmf]2.
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Hai điểm thuộc cùng bó sóng thì cùng pha với nhau
Hai điểm thuộc hai bó sóng liên tiếp thì ngược pha với nhau
Công thức độc lập với thời gian: 
[image: image236.wmf]22
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Sử dụng VTLG
Giải chi tiết: 
Từ đồ thị ta thấy bước sóng: 
[image: image237.wmf](
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Gọi A là biên độ tại bụng, biên độ dao động của các điểm 
[image: image238.wmf],,
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Ta thấy M, N thuộc cùng bó sóng, điểm P thuộc bó sóng liền kề
→ hai điểm M, N cùng pha với nhau và ngược pha với điểm P
Ta có: 
[image: image240.wmf](
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Tại thời điểm 
[image: image241.wmf]1
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 có: 
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Áp dụng công thức độc lập với thời gian, ta có:

[image: image243.wmf]22

2

22222

360

11

4

MM

MMM

uv

AAA

ww

+=Þ+=



[image: image244.wmf](
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[image: image245.wmf](
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Từ thời điểm 
[image: image246.wmf]1
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 đến thời điểm 
[image: image247.wmf]2
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Ta có VTLG:
[image: image249.png]



Từ VTLG, ta thấy ở thời điểm 
[image: image250.wmf]2
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Pha dao động của điểm P ở thời điểm 
[image: image252.wmf]2
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 là: 
[image: image253.wmf](
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Vận tốc của điểm P ở thời điểm 
[image: image254.wmf]2
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 là: 
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[image: image256.wmf](
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Câu 26: Đáp án C
Phương pháp giải: 
Sử dụng lý thuyết đổi các đơn vị đo
Giải chi tiết: 
Đổi: 
[image: image257.wmf]11000
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Câu 27: Đáp án D
Phương pháp giải: 
Sử dụng lí thuyết “Bài 24: Tán sắc ánh sáng – Trang 122 – SGK Vật Lí 12”.
Giải chi tiết: 
Trong máy quang phổ lăng kính, bộ phận có nhiệm vụ phân tách chùm sáng đi vào thành những chùm sáng đơn sắc là lăng kính.
Câu 28: Đáp án C
Phương pháp giải: 
Biên độ của dao động tổng hợp: 
[image: image261.wmf]22
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Công thức tính tốc độ: 
[image: image262.wmf]22
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Giải chi tiết: 
Biên độ của dao động tổng hợp: 
[image: image263.wmf]22
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Tốc độ của vật khi qua vị trí có li độ 
[image: image264.wmf]1
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Câu 29: Đáp án C
Phương pháp giải: 
Hệ thức định luật Ôm: 
[image: image266.wmf]N
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Công suất tiêu thụ của mạch ngoài: 
[image: image267.wmf]2
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Giải chi tiết: 
Điện trở tương đương của mạch ngoài: 
[image: image268.wmf]12
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Cường độ dòng điện chạy trong mạch: 
[image: image269.wmf]12
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Công suất tiêu thụ của mạch ngoài: 
[image: image270.wmf]22
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Câu 30: Đáp án A
Phương pháp giải: 
Tần số góc của con lắc lò xo: 
[image: image271.wmf]k
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Lực ma sát: 
[image: image272.wmf]ms
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Lực đàn hồi: 
[image: image273.wmf]l
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Vật ở VTCB khi: 
[image: image274.wmf]0
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Công thức độc lập với thời gian: 
[image: image275.wmf]2
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Công thức liên hệ giữa thời gian và góc quét: 
[image: image276.wmf]t
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Giải chi tiết: 
Tần số góc của dao động là: 
[image: image277.wmf](
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Ta có các lực tác dụng lên vật M:
 [image: image278.png]



Ở VTCB, ta có:
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Ta có: 
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[image: image281.wmf](
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→ li độ của vật ở thời điểm đầu: 
[image: image282.wmf](
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Áp dụng công thức độc lập với thời gian cho thời điểm 
[image: image283.wmf]0

t

=

, ta có:

[image: image284.wmf](

)

2

22

222

22

520537

646

v

xAAAcm

w

æö

+=Þ-+=Þ=

ç÷

èø



[image: image285.wmf]5
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[image: image286.wmf](
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Lò xo bị nén cực đại khi vật ở vị trí biên âm, góc quét được của vecto quay là:

[image: image287.wmf](
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Câu 31: Đáp án B
Phương pháp giải: 
+ Công thức thấu kính: 
[image: image289.wmf]111
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+ Số phóng đại ảnh: 
[image: image290.wmf]dAB
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- Nếu 
[image: image291.wmf]0
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: vật và ảnh cùng chiều.
- Nếu 
[image: image292.wmf]0
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: vật và ảnh ngược chiều.
Giải chi tiết: 
Ảnh A’B’ hứng được trên màn ⇒ Ảnh thật, ngược chiều với vật.
Ảnh cao bằng nửa vật nên: 
[image: image293.wmf](
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Vật và màn (ảnh) cách nhau 90 cm nên: 
[image: image294.wmf](
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Từ (1) và (2) 
[image: image295.wmf]60
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Áp dụng công thức thấu kính ta có: 
[image: image296.wmf]111111

20

603020

fcm

fdd

=+=+=Þ=

¢


Câu 32: Đáp án D
Phương pháp giải: 
Bước sóng: 
[image: image297.wmf]2
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Giải chi tiết: 
Ta có: 
[image: image298.wmf](
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Sóng lan truyền trong chân không với bước sóng:

[image: image299.wmf]8

5

22

..3.10.30003

2.10

cTcmkm

pp

l

wp

=====


Câu 33: Đáp án A
Phương pháp giải: 
+ Chu kì của con lắc đơn: 
[image: image300.wmf]2
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+ Sử dụng điều kiện cân bằng của chất điểm, hệ thức lượng trong tam giác vuông.
+ Sử dụng lí thuyết về con lắc đơn chịu thêm tác dụng của lực điện: 
[image: image301.wmf]2
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Giải chi tiết: 
+ Khi chưa tích điện cho vật nặng: 
[image: image302.wmf]22
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+ Khi tích điện cho vật nặng:
[image: image303.png])




Ta có: 
[image: image304.wmf]hdd
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Vật cân bằng khi: 
[image: image305.wmf](
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Từ hình vẽ ta có: 
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[image: image308.wmf](
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Chiếu (*) lên phương thẳng đứng ta có:

[image: image309.wmf](
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Từ (1) và (2) suy ra:
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Câu 34: Đáp án C
Phương pháp giải: 
Điều kiện có sóng dừng trên sợi dây hai đầu cố định: 
[image: image313.wmf]*
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Giải chi tiết: 
Trên dây có sóng dừng hai đầu cố định thì chiều dài sợi dây thỏa mãn:
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Có 
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Câu 35: Đáp án A
Phương pháp giải: 
Điều kiện có cực đại giao thoa trong giao thoa sóng hai nguồn cùng pha: 
[image: image316.wmf]21
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MI là đường trung tuyến của 
[image: image317.wmf]MAB
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Sử dụng định lí Pitago trong tam giác vuông và các lí định lí liên quan đến tam giác.
Giải chi tiết: 
[image: image319.png]dy

dy





Áp dụng định lí Pitago ta có: 
[image: image320.wmf]22
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M dao đông với biên độ cực đại và cùng pha với nguồn nên: 
[image: image322.wmf]11
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Với 
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CI là đường trung tuyến của 
[image: image324.wmf]CAB
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MI là đường trung tuyến của 
[image: image327.wmf]MAB
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M là 1 điểm nằm trong hình vuông ABCD nên:
+ 
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Lại có: 
[image: image336.wmf]ABAHHB
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Xét các cặp 
[image: image339.wmf]12
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 thỏa mãn 
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Câu 36: Đáp án B
Phương pháp giải: 
Vị trí vân sáng trên màn quan sát: 
[image: image342.wmf]s
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Giải chi tiết: 
Ta có: 
[image: image343.wmf]0,5
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Vân sáng bậc 3 cách vân trung tâm một khoảng: 
[image: image344.wmf]3
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Câu 37: Đáp án D
Phương pháp giải: 
Vị trí vân sáng trên màn quan sát: 
[image: image345.wmf]s
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Vị trí vân tối trên màn quan sát: 
[image: image346.wmf]1
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Giải chi tiết: 
+ Khi khoảng cách giữa màn quan sát và hai khe là D, tại điểm M cách vân trung tâm 4,2mm là một vân sáng bậc 5. Ta có: 
[image: image347.wmf](
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+ Di chuyển màn quan sát ra hai khe thì D tăng ⇒ khoảng vân i tăng mà 
[image: image348.wmf]M
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Do đó trong quá trình di chuyển có quan sát được 1 lần M là vân sáng thì vân sáng này ứng với 
[image: image349.wmf]4
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+ Tiếp tục di chuyển màn quan sát ra xa hai khe một khoảng 0,6m thì i tiếp tục tăng mà 
[image: image350.wmf]M
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 không đổi nên khi M là vân tối thì M lúc này là vân tối lần thứ 2 (ứng với 
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Khi đó: 
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+ Từ (1) và (2) suy ra: 
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Lại có khoảng cách giữa hai khe là 
[image: image354.wmf](
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Thay (3) và (4) vào (1) ta được: 
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Câu 38: Đáp án D
Phương pháp giải: 
Công thức tính độ lệch pha: 
[image: image356.wmf]tan
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Giải chi tiết: 
Độ lệch pha giữa u và i:

[image: image358.wmf]40
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⇒ u trễ pha hơn i góc 
[image: image360.wmf]4
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Câu 39: Đáp án B
Phương pháp giải: 
+ Thay t vào phương trình của cảm ứng từ B.
+ Bước sóng: 
[image: image361.wmf]v
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+ Tại gốc O: 
[image: image362.wmf](
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+ Biểu thức của cường độ điện trường tại điểm cách O khoảng x là: 
[image: image363.wmf]6
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+ Tại cùng một điểm và tại cùng một thời điểm cảm ứng từ B và điện trường E luôn cùng pha.
Giải chi tiết: 
Bước sóng của sóng điện từ: 
[image: image364.wmf]8
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Phương trình dao động của điện trường tại gốc O: 
[image: image365.wmf](
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Phương trình dao động của điện trường tại vị trí có hoành độ 
[image: image366.wmf]100
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[image: image368.wmf]6
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[image: image369.wmf](
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Cường độ điện trường và cảm ứng từ tại cùng một vị trí và cùng một thời điểm luôn cùng pha nên:
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Tại 
[image: image371.wmf]6
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Câu 40: Đáp án C
Phương pháp giải: 
Cơ năng: 
[image: image373.wmf]2
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Biên độ dao động tổng hợp: 
[image: image374.wmf]222
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Sử dụng phương pháp giản đồ vectơ:
Giải chi tiết: 
+ Dao động (1) ngược pha và có năng lượng gấp đôi dao động hai:

[image: image375.wmf]2

11

12

2

22

222

WA

AA

WA

=Û=Þ=


Đặt 
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+ Lại có: 
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Đặt 
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+ Ta có giản đồ vecto:
[image: image379.png]



Từ giản đồ vecto ta có: 
[image: image380.wmf](
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+ Vì 
[image: image381.wmf]1
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 vuông pha với 
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  nên biên độ của dao động tổng hợp là:
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)

2

2

2

2

2

2323

12

2

2

12

2

WAW

WAE

æö

+

+

ç÷

èø

=Û=

æö

+

ç÷

èø



[image: image385.wmf](

)

2

2

2

12

2

2

.1,7

12

2

WEE

æö

+

+

ç÷

èø

Þ=»

æö

+

ç÷

èø


	
	Trang 1


	
	Trang 3



_1670083817.unknown

_1670085098.unknown

_1670085424.unknown

_1670085638.unknown

_1670085854.unknown

_1670085904.unknown

_1670085964.unknown

_1670085993.unknown

_1670086012.unknown

_1670086046.unknown

_1670086052.unknown

_1670086039.unknown

_1670085999.unknown

_1670085977.unknown

_1670085983.unknown

_1670085971.unknown

_1670085924.unknown

_1670085953.unknown

_1670085958.unknown

_1670085929.unknown

_1670085912.unknown

_1670085919.unknown

_1670085908.unknown

_1670085877.unknown

_1670085893.unknown

_1670085898.unknown

_1670085884.unknown

_1670085867.unknown

_1670085872.unknown

_1670085859.unknown

_1670085806.unknown

_1670085833.unknown

_1670085843.unknown

_1670085849.unknown

_1670085838.unknown

_1670085820.unknown

_1670085826.unknown

_1670085813.unknown

_1670085732.unknown

_1670085761.unknown

_1670085777.unknown

_1670085786.unknown

_1670085795.unknown

_1670085767.unknown

_1670085741.unknown

_1670085744.unknown

_1670085735.unknown

_1670085679.unknown

_1670085719.unknown

_1670085724.unknown

_1670085701.unknown

_1670085709.unknown

_1670085695.unknown

_1670085662.unknown

_1670085668.unknown

_1670085653.unknown

_1670085537.unknown

_1670085569.unknown

_1670085616.unknown

_1670085626.unknown

_1670085611.unknown

_1670085556.unknown

_1670085564.unknown

_1670085545.unknown

_1670085512.unknown

_1670085526.unknown

_1670085531.unknown

_1670085518.unknown

_1670085444.unknown

_1670085472.unknown

_1670085487.unknown

_1670085507.unknown

_1670085497.unknown

_1670085479.unknown

_1670085461.unknown

_1670085467.unknown

_1670085455.unknown

_1670085435.unknown

_1670085440.unknown

_1670085430.unknown

_1670085309.unknown

_1670085370.unknown

_1670085396.unknown

_1670085411.unknown

_1670085418.unknown

_1670085404.unknown

_1670085382.unknown

_1670085390.unknown

_1670085378.unknown

_1670085340.unknown

_1670085355.unknown

_1670085364.unknown

_1670085347.unknown

_1670085324.unknown

_1670085335.unknown

_1670085316.unknown

_1670085183.unknown

_1670085247.unknown

_1670085295.unknown

_1670085303.unknown

_1670085270.unknown

_1670085278.unknown

_1670085285.unknown

_1670085252.unknown

_1670085200.unknown

_1670085211.unknown

_1670085223.unknown

_1670085240.unknown

_1670085215.unknown

_1670085206.unknown

_1670085193.unknown

_1670085133.unknown

_1670085151.unknown

_1670085177.unknown

_1670085141.unknown

_1670085111.unknown

_1670085127.unknown

_1670085105.unknown

_1670084595.unknown

_1670084741.unknown

_1670084816.unknown

_1670085004.unknown

_1670085029.unknown

_1670085049.unknown

_1670085074.unknown

_1670085080.unknown

_1670085087.unknown

_1670085058.unknown

_1670085034.unknown

_1670085041.unknown

_1670085016.unknown

_1670085024.unknown

_1670085009.unknown

_1670084840.unknown

_1670084854.unknown

_1670084998.unknown

_1670084845.unknown

_1670084827.unknown

_1670084831.unknown

_1670084821.unknown

_1670084787.unknown

_1670084801.unknown

_1670084809.unknown

_1670084796.unknown

_1670084751.unknown

_1670084757.unknown

_1670084746.unknown

_1670084686.unknown

_1670084715.unknown

_1670084731.unknown

_1670084735.unknown

_1670084722.unknown

_1670084702.unknown

_1670084707.unknown

_1670084696.unknown

_1670084654.unknown

_1670084672.unknown

_1670084680.unknown

_1670084664.unknown

_1670084621.unknown

_1670084631.unknown

_1670084645.unknown

_1670084636.unknown

_1670084626.unknown

_1670084609.unknown

_1670084615.unknown

_1670084604.unknown

_1670084196.unknown

_1670084338.unknown

_1670084491.unknown

_1670084522.unknown

_1670084552.unknown

_1670084565.unknown

_1670084584.unknown

_1670084574.unknown

_1670084558.unknown

_1670084534.unknown

_1670084546.unknown

_1670084528.unknown

_1670084505.unknown

_1670084517.unknown

_1670084500.unknown

_1670084357.unknown

_1670084419.unknown

_1670084429.unknown

_1670084461.unknown

_1670084474.unknown

_1670084482.unknown

_1670084466.unknown

_1670084438.unknown

_1670084424.unknown

_1670084395.unknown

_1670084403.unknown

_1670084409.unknown

_1670084390.unknown

_1670084347.unknown

_1670084351.unknown

_1670084342.unknown

_1670084256.unknown

_1670084305.unknown

_1670084323.unknown

_1670084330.unknown

_1670084311.unknown

_1670084272.unknown

_1670084281.unknown

_1670084264.unknown

_1670084229.unknown

_1670084243.unknown

_1670084250.unknown

_1670084237.unknown

_1670084214.unknown

_1670084224.unknown

_1670084208.unknown

_1670084102.unknown

_1670084170.unknown

_1670084183.unknown

_1670084190.unknown

_1670084176.unknown

_1670084126.unknown

_1670084140.unknown

_1670084146.unknown

_1670084134.unknown

_1670084107.unknown

_1670083926.unknown

_1670083999.unknown

_1670084022.unknown

_1670084062.unknown

_1670084090.unknown

_1670084095.unknown

_1670084070.unknown

_1670084034.unknown

_1670084048.unknown

_1670084055.unknown

_1670084028.unknown

_1670084009.unknown

_1670084016.unknown

_1670084004.unknown

_1670083952.unknown

_1670083994.unknown

_1670083932.unknown

_1670083891.unknown

_1670083915.unknown

_1670083920.unknown

_1670083903.unknown

_1670083829.unknown

_1670083863.unknown

_1670083881.unknown

_1670083869.unknown

_1670083858.unknown

_1670083823.unknown

_1670083100.unknown

_1670083247.unknown

_1670083471.unknown

_1670083598.unknown

_1670083618.unknown

_1670083653.unknown

_1670083707.unknown

_1670083745.unknown

_1670083778.unknown

_1670083811.unknown

_1670083772.unknown

_1670083733.unknown

_1670083670.unknown

_1670083678.unknown

_1670083630.unknown

_1670083637.unknown

_1670083625.unknown

_1670083608.unknown

_1670083613.unknown

_1670083603.unknown

_1670083506.unknown

_1670083535.unknown

_1670083559.unknown

_1670083572.unknown

_1670083577.unknown

_1670083587.unknown

_1670083565.unknown

_1670083543.unknown

_1670083552.unknown

_1670083539.unknown

_1670083517.unknown

_1670083528.unknown

_1670083511.unknown

_1670083490.unknown

_1670083498.unknown

_1670083486.unknown

_1670083381.unknown

_1670083446.unknown

_1670083458.unknown

_1670083464.unknown

_1670083452.unknown

_1670083398.unknown

_1670083407.unknown

_1670083389.unknown

_1670083288.unknown

_1670083313.unknown

_1670083322.unknown

_1670083359.unknown

_1670083349.unknown

_1670083317.unknown

_1670083298.unknown

_1670083308.unknown

_1670083293.unknown

_1670083261.unknown

_1670083268.unknown

_1670083253.unknown

_1670083153.unknown

_1670083201.unknown

_1670083224.unknown

_1670083233.unknown

_1670083213.unknown

_1670083169.unknown

_1670083176.unknown

_1670083162.unknown

_1670083127.unknown

_1670083141.unknown

_1670083146.unknown

_1670083134.unknown

_1670083112.unknown

_1670083121.unknown

_1670083107.unknown

_1670082749.unknown

_1670082827.unknown

_1670082950.unknown

_1670083072.unknown

_1670083095.unknown

_1670083068.unknown

_1670082860.unknown

_1670082873.unknown

_1670082888.unknown

_1670082901.unknown

_1670082907.unknown

_1670082895.unknown

_1670082879.unknown

_1670082868.unknown

_1670082847.unknown

_1670082854.unknown

_1670082840.unknown

_1670082785.unknown

_1670082817.unknown

_1670082822.unknown

_1670082796.unknown

_1670082760.unknown

_1670082779.unknown

_1670082754.unknown

_1670082539.unknown

_1670082643.unknown

_1670082726.unknown

_1670082737.unknown

_1670082743.unknown

_1670082731.unknown

_1670082660.unknown

_1670082703.unknown

_1670082720.unknown

_1670082682.unknown

_1670082654.unknown

_1670082592.unknown

_1670082607.unknown

_1670082631.unknown

_1670082600.unknown

_1670082551.unknown

_1670082587.unknown

_1670082545.unknown

_1670082518.unknown

_1670082529.unknown

_1670082534.unknown

_1670082523.unknown

_1670082481.unknown

_1670082511.unknown

_1670082476.unknown

